



ਈ-ਮੇਲ  ਰੋਜ਼ਾਨਾ  ਹਫ਼ਤਾਵਾਰੀ

ਈ-ਮੇਲ ਸਟੇਟਮੈਂਟ ਮੂਲ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਮਾਸਿਕ ਆਧਾਰ 'ਤੇ ਭੇਜੀ ਜਾਵੇਗੀ

ਜਮ੍ਹਾਂ ਦੇ ਵੇਰਵੇ  ਸਥਾਈ ਜਮ੍ਹਾਂ (ਪ੍ਰੀ-ਮੈਚਿਊਰ ਕਢਵਾਉਣ ਦੀ ਇਜਾਜ਼ਤ)  ਸਥਾਈ ਜਮ੍ਹਾਂ (ਪ੍ਰੀ-ਮੈਚਿਊਰ ਕਢਵਾਉਣ ਦੀ ਇਜਾਜ਼ਤ ਨਹੀਂ ਹੈ)

\*ਅਵਧੀ:  ਮਹੀਨਾ(ਨੇ)  ਦਿਨ(ਦਿਨ) ਮੈਚਿਊਰਿਟੀ ਦੀ ਤਾਰੀਖ

\*ਰਕਮ ਰੁਪਏ  (ਸ਼ਬਦਾਂ ਵਿੱਚ) \_\_\_\_\_

#ਵਿਆਜ ਦੀ ਆਵਰਤੀ (ਕਿਸੇ ਵੀ 'ਤੇ ਨਿਸ਼ਾਨ ਲਗਾਓ)	ਮੈਚਿਊਰਿਟੀ ਦੀ ਹਦਾਇਤ (ਕਿਸੇ ਵੀ 'ਤੇ ਨਿਸ਼ਾਨ ਲਗਾਓ)
<input type="checkbox"/> ਮਹੀਨਾਵਾਰ <input type="checkbox"/> ਤਿਮਾਹੀ	<input type="checkbox"/> ਆਟੋ ਰੀਨਿਊ ਮੂਲਪਨ <input type="checkbox"/> ਵਾਪਸੀ ਮੂਲਪਨ
<input type="checkbox"/> ਸੰਚਤ	<input type="checkbox"/> ਮੂਲਪਨ ਅਤੇ ਵਿਆਜ ਨੂੰ ਆਟੋ ਰੀਨਿਊ ਕਰੋ <input type="checkbox"/> ਮੂਲਪਨ ਨੂੰ ਆਟੋ ਰੀਨਿਊ ਕਰੋ ਅਤੇ ਵਿਆਜ ਦਾ ਭੁਗਤਾਨ ਕਰੋ <input type="checkbox"/> ਮੂਲ ਅਤੇ ਵਿਆਜ ਦਾ ਭੁਗਤਾਨ ਕਰੋ

ਭੁਗਤਾਨ ਹਿਦਾਇਤਾਂ  ਮੇਰੇ ਬੈਂਕ ਖਾਤੇ ਨੰ.ਵਿੱਚ ਕ੍ਰੇਡਿਟ ਕਰੋ  ਕੋਟਕ ਮਹਿੰਦਰਾ ਬੈਂਕ ਲਿਮਿਟਿਡ ਵਿੱਚ

ਭੁਗਤਾਨ ਹਿਦਾਇਤ ਮੇਰੇ ਡਾਕ ਪਤੇ ਦੁਆਰਾ ਡਾਕ ਰਾਹੀਂ ਭੇਜੀ ਜਾਵੇਗੀ  ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਵੱਖਰੇ ਤੌਰ 'ਤੇ ਫਾਰਮ 15H/15G ਭਰੋ ਅਤੇ ਨਾਂਬੀ ਕਰੋ, ਜੇਕਰ ਲਾਗੂ ਹੋਵੇ

\*ਜੇਕਰ ਸਥਾਈ ਜਮ੍ਹਾਂ ਦੀ ਮਿਆਦ ਛੇ ਮਹੀਨਿਆਂ ਤੋਂ ਘੱਟ ਹੈ ਤਾਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਸਿਰਫ ਦਿਨਾਂ ਵਿੱਚ ਕਾਰਜਕਾਲ ਦਾ ਜ਼ਿਕਰ ਕਰੋ। ਸਥਾਈ ਜਮ੍ਹਾਂ ਦੇ ਮਾਮਲੇ ਵਿੱਚ ਕੋ-ਆਪਰੇਟਿਵ ਬੈਂਕਾਂ ਦੇ ਆਟੋ ਰੀਨਿਊਅਲ ਲਈ ਆਟੋ ਰੀਨਿਊਅਲ ਲਾਗੂ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦਾ ਹੈ ਅਤੇ 'ਪ੍ਰੀ-ਮੈਚਿਊਰ ਨਿਕਾਸੀ ਗੈਰ-ਮਨਜ਼ੂਰਸ਼ੁਦਾ ਸਕੀਮ' ਦੇ ਤਹਿਤ ਬੁੱਕ ਕੀਤੇ ਸਥਾਈ ਜਮ੍ਹਾਂ 'ਤੇ ਵਿਆਜ ਦਾ ਮਹੀਨਾਵਾਰ ਭੁਗਤਾਨ ਵਿਕਲਪ ਲਾਗੂ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦਾ ਹੈ। ਸਪੋਂਸ ਨਿਰਦੇਸ਼ਾਂ ਦੀ ਅਣਹੋਂਦ ਵਿੱਚ, ਸਥਾਈ ਜਮ੍ਹਾਂ ਦਾ ਰਿਨਿਊਲ ਦੇ ਸਮੇਂ ਪ੍ਰਚਲਿਤ ਦਰ 'ਤੇ, ਉਸੇ ਨਿਯਮਾਂ ਅਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ 'ਤੇ ਆਪਣੇ ਆਪ ਰਿਨਿਊ ਜਾਵੇਗਾ। ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਵੱਖਰੇ ਤੌਰ 'ਤੇ ਫਾਰਮ 15G/15H ਭਰੋ ਅਤੇ ਨਾਂਬੀ ਕਰੋ, ਜੇਕਰ ਲਾਗੂ ਹੋਵੇ।

ਸਵੀਪ-ਇਨ ਸਹੂਲਤ ਦੀ ਲੋੜ ਹੈ (ਬੱਚਤ/ਚਾਲੂ ਖਾਤੇ ਨਾਲ ਸਥਾਈ ਜਮ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਲਿੰਕ ਕਰਨਾ)  ਹਾਂ  ਨਹੀਂ

ਐਕਟਿਵਮਨੀ (ਆਟੋ ਸਵੀਪ ਆਊਟ-ਸਵੀਪ ਇਨ ਫੈਸਿਲਿਟੀ)-ਐਕਟਿਵਮਨੀ ਸਹੂਲਤ ਕੋ-ਆਪਰੇਟਿਵ ਬੈਂਕਾਂ ਅਤੇ CC/OD ਸੁਵਿਧਾ ਵਾਲੇ ਖਾਤਿਆਂ ਲਈ ਉਪਲਬਧ ਨਹੀਂ ਹੈ।

ਐਕਟਿਵਮਨੀ ਸਹੂਲਤ ਜ਼ਰੂਰੀ  ਹਾਂ  ਨਹੀਂ

ਜੇਕਰ ਹਾਂ, ਤਾਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਸਵੀਪ-ਆਊਟ\* ਸੀਮਾ ਰੁ. \_\_\_\_\_ ਅਤੇ ਸਵੀਪ-ਇਨ\*\* ਸੀਮਾ ਰੁ. \_\_\_\_\_ ਦੱਸੋ (ਲਾਗੂ ਜੇ ਐਕਟਿਵਮਨੀ ਦੀ ਚੋਣ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ)।

ਸਵੀਪ-ਆਊਟ ਸੀਮਾ: **ਬੱਚਤ ਅਤੇ ਚਾਲੂ ਖਾਤੇ ਲਈ ਘੱਟੋ-ਘੱਟ ਸੀਮਾ:** ਇਹ ਚੁਣੇ ਗਏ ਖਾਤੇ ਦੀ AMB (ਔਸਤ ਮਾਸਿਕ ਬਕਾਇਆ)/ AQB (ਔਸਤ ਤਿਮਾਹੀ ਬਕਾਇਆ) ਦੀ ਲੋੜ ਦੇ ਬਰਾਬਰ ਜਾਂ ਇਸ ਦੇ ਦੁਗੁਣੇ ਦੇ ਬਰਾਬਰ ਹੋਣੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ, ਜਾਂ ਮੌਜੂਦਾ ਖਾਤੇ ਲਈ 50,000 ਰੁਪਏ, ਜਾਂ ਬਚਤ ਖਾਤੇ ਲਈ 20,000 ਰੁਪਏ, ਜੋ ਵੀ ਵੱਧ ਹੋਵੇ। ਸਟਾਰਟਅੱਪ ਵੇਰੀਐਂਟਸ ਲਈ ਸੀਮਾ ਉਤਪਾਦ ਦੀ ਪੇਸ਼ਕਸ਼ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਹੈ। ਇਨਸਿਗਨਿਆ/ਓਪਟਿਮਾ ਬੱਚਤ ਖਾਤੇ ਲਈ, ਸੀਮਾ 2 ਲੱਖ ਰੁਪਏ ਹੈ।

ਸਵੀਪ-ਇਨ ਸੀਮਾ: **ਬਚਤ ਖਾਤੇ ਲਈ ਘੱਟੋ-ਘੱਟ ਸੀਮਾ:** ਇਹ ਚੁਣੇ ਗਏ ਖਾਤੇ ਦੀ AMB (ਔਸਤ ਮਾਸਿਕ ਬਕਾਇਆ)/AQB (ਔਸਤ ਤਿਮਾਹੀ ਬਕਾਇਆ) ਦੀ ਲੋੜ ਤੋਂ ਵੱਧ ਜਾਂ ਬਰਾਬਰ ਹੋਣੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ, ਜਾਂ ਬੱਚਤ ਖਾਤਿਆਂ ਲਈ 10,000 ਰੁਪਏ, ਜੋ ਵੀ ਵੱਧ ਹੋਵੇ। ਇਨਸਿਗਨਿਆ/ਓਪਟਿਮਾ ਬੱਚਤ ਖਾਤੇ ਲਈ, ਸੀਮਾ 1.5 ਲੱਖ ਰੁਪਏ ਹੈ।

**ਮੌਜੂਦਾ ਖਾਤੇ ਲਈ ਨਿਊਨਤਮ ਸੀਮਾ:** ਇਹ ਚੁਣੇ ਗਏ ਖਾਤੇ ਦੀ AQB (ਔਸਤ ਤਿਮਾਹੀ ਬਕਾਇਆ) ਲੋੜ ਤੋਂ ਵੱਧ ਜਾਂ ਦੁਗੁਣੇ ਦੇ ਬਰਾਬਰ ਹੋਣੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ, ਜਾਂ ਚਾਲੂ ਖਾਤੇ ਲਈ 50,000 ਰੁਪਏ, ਜੋ ਵੀ ਵੱਧ ਹੋਵੇ। ਸਟਾਰਟਅੱਪ ਵੇਰੀਐਂਟਸ ਲਈ, ਸੀਮਾ ਉਤਪਾਦ ਦੀ ਪੇਸ਼ਕਸ਼ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਹੋਵੇਗੀ।

ਬੱਚਤ/ਚਾਲੂ ਖਾਤਾ ਤੋਂ ਸਥਾਈ ਜਮ੍ਹਾਂ ਤੱਕ ਪੂਰਵ-ਨਿਰਧਾਰਤ ਸੀਮਾ ਤੋਂ ਉੱਪਰ ਦੇ ਫੰਡਾਂ ਦਾ ਆਟੋ-ਸਵੀਪ-ਆਊਟ 180 ਦਿਨਾਂ ਲਈ ਹੋਵੇਗਾ (NRE ਖਾਤਿਆਂ ਲਈ, ਇਹ ਸਾਲ ਲਈ ਹੋਵੇਗਾ) ਅਤੇ ਰੁਪਏ 10,000/- ਦੇ ਗੁਣਕਾਂ ਵਿੱਚ ਹੋਵੇਗਾ। ਮੌਜੂਦਾ/ਬੱਚਤ ਖਾਤੇ ਲਈ ਰਜਿਸਟਰਡ ਨਾਮਜ਼ਦਗੀ ਐਕਟਿਵਮਨੀ ਦੁਆਰਾ ਬਣਾਈ ਗਈ FD ਲਈ ਅਰਜ਼ੀ ਦੇਵੇਗੀ। ਜੇਕਰ ਗਾਹਕ ਕਿਸੇ ਖਾਤੇ ਵਿੱਚ ਐਕਟਿਵਮਨੀ ਦੀ ਚੋਣ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਸਟੈਂਡਅਲੋਨ ਸਥਾਈ ਜਮ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਉਸ ਖਾਤੇ ਨਾਲ ਲਿੰਕ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ।

ਸ਼ੁਰੂਆਤੀ ਭੁਗਤਾਨ ਵੇਰਵੇ

ਰਕਮ (ਅੰਕਤਿਆਂ ਵਿੱਚ) \_\_\_\_\_ (ਸ਼ਬਦਾਂ ਵਿੱਚ) \_\_\_\_\_

ਭੁਗਤਾਨ ਦੀ ਵਿਧੀ:  ਨਕਦ (ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਸਿਰਫ਼ ਬੈਂਕ ਕਾਊਂਟਰਾਂ 'ਤੇ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰੋ)  ਮੇਰਾ/ਸਾਡਾ ਖਾਤਾ ਨੰਬਰ ਡੇਬਿਟ ਕਰੋ

ਚੈੱਕ ਨੰਬਰ  ਮਿਤੀ     'ਤੇ ਕਢਵਾਇਆ ਗਿਆ  ਬੈਂਕ ਦਾ ਨਾਮ  ਬ੍ਰਾਂਚ

ਗਾਹਕ ਦੁਆਰਾ ਆਪਣੇ ਮੌਜੂਦਾ ਬੈਂਕ ਖਾਤੇ ਤੋਂ ਜਾਰੀ ਕੀਤੇ ਗਏ ਅਤੇ ਕੋਟਕ ਮਹਿੰਦਰਾ ਬੈਂਕ ਲਿਮਿਟਿਡ ਖਾਤਾ <ਗਾਹਕ ਨਾਮ> ਨੂੰ ਭੁਗਤਾਨਯੋਗ ਚੈੱਕ ਖਾਤਾ ਹੀ ਸਵੀਕਾਰ ਕੀਤੇ ਜਾਣਗੇ। ਜੇਕਰ ਅਸੀਂ ਤੁਹਾਡਾ ਖਾਤਾ ਖੋਲ੍ਹਣ ਵਿੱਚ ਅਸਮਰੱਥ ਹਾਂ, ਤਾਂ ਪੈਸਾ NEFT/RTGS ਦੁਆਰਾ ਉਸ ਖਾਤੇ ਵਿੱਚ ਕ੍ਰੇਡਿਟ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ ਜਿਸ ਤੋਂ ਸ਼ੁਰੂਆਤੀ ਭੁਗਤਾਨ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ। (ਨਕਦ ਜਾਂ ਤੀਜੀ ਧਿਰ ਫੰਡਿੰਗ ਵਿੱਚ ਸ਼ੁਰੂਆਤੀ ਭੁਗਤਾਨ ਲਈ ਲਾਗੂ ਨਹੀਂ)

ਗਾਹਕ ਦੇ ਦਸਤਖਤ

ਨਾਮਜ਼ਦਗੀ (ਫਾਰਮ ਡੀਏ1) ਬੈਂਕ ਜਮ੍ਹਾਂ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਬੈਂਕਿੰਗ ਰੈਗੂਲੇਸ਼ਨ ਐਕਟ, 1949 ਦੀ ਧਾਰਾ 45ZA, ਅਤੇ ਬੈਂਕਿੰਗ ਕੰਪਨੀਆਂ (ਨਾਮਜ਼ਦਗੀ) ਨਿਯਮ, 1985 ਦੇ ਨਿਯਮ 2(1) ਦੇ ਤਹਿਤ ਨਾਮਜ਼ਦਗੀ

ਮੈਂ/ਅਸੀਂ \_\_\_\_\_ ਪਤਾ(ਤੇ) \_\_\_\_\_

ਨਿਮਨਲਿਖਤ ਵਿਅਕਤੀ ਨੂੰ ਨਾਮਜ਼ਦ ਕਰਦਾ/ਦੀ ਹਾਂ ਜਿਸਨੂੰ ਮੇਰੀ/ਸਾਡੀ ਮੌਤ ਦੀ ਸਥਿਤੀ ਵਿੱਚ ਜਮ੍ਹਾਂ ਦੀ ਰਕਮ, ਵੇਰਵੇ ਜੋ ਹੇਠਾਂ ਦਿੱਤੇ ਗਏ ਹਨ, ਕੋਟਕ ਮਹਿੰਦਰਾ ਬੈਂਕ ਲਿਮਿਟਿਡ ਦੁਆਰਾ ਵਾਪਸ ਕੀਤੇ ਜਾ ਸਕਦੇ ਹਨ।

ਜਮ੍ਹਾਂ ਦੀ ਪ੍ਰਕਿਰਤੀ \_\_\_\_\_ ਵਿਭਿੰਨਤਾ ਨੰ. \_\_\_\_\_ ਵਾਧੂ ਵੇਰਵੇ, ਜੇਕਰ ਕੋਈ ਹੋਵੇ \_\_\_\_\_

ਨਾਮਜ਼ਦ ਵਿਅਕਤੀ ਦਾ ਨਾਮ  (ਪਹਿਲਾਂ ਨਾਮ)  (ਵਿਚਕਾਰਲਾ ਨਾਮ)  (ਆਖ਼ਰੀ ਨਾਮ)  (ਸਿਰਫ਼ 40 ਅੱਖਰਾਂ ਤੱਕ)

ਨਾਮਜ਼ਦ ਵਿਅਕਤੀ ਦਾ ਪਤਾ: \_\_\_\_\_

ਪਤਾ: \_\_\_\_\_

\*ਸਹਿਰ  \*ਪਿਨ ਕੋਡ  ਰਾਜ

ਜਮ੍ਹਾਂਕਰਤਾ ਨਾਲ ਸਬੰਧ, ਜੇਕਰ ਕੋਈ ਹੋਵੇ \_\_\_\_\_ ਉਮਰ \_\_\_\_\_ ਜੇਕਰ ਨਾਮਜ਼ਦ ਵਿਅਕਤੀ ਨਾਬਾਲਗ ਹੈ, ਤਾਂ ਉਸਦੀ ਜਨਮ ਮਿਤੀ

ਕਿਉਂਕਿ ਨਾਮਜ਼ਦ ਵਿਅਕਤੀ ਇਸ ਮਿਤੀ ਨੂੰ ਨਾਬਾਲਗ ਹੈ, ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਸ਼੍ਰੀ/ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ/ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ\* ਨੂੰ ਨਿਯੁਕਤ ਕਰਦੇ ਹਾਂ।  (ਸਰਪ੍ਰਸਤ ਦਾ ਨਾਮ)  ਨਾਬਾਲਗ ਨਾਮਜ਼ਦ ਵਿਅਕਤੀ ਨਾਲ ਸਬੰਧ \_\_\_\_\_

ਪਤਾ: \_\_\_\_\_

\*ਸਹਿਰ  \*ਪਿਨ ਕੋਡ  ਰਾਜ

ਨਾਮਜ਼ਦ ਵਿਅਕਤੀ ਵੱਲੋਂ ਜਮ੍ਹਾਂ ਦੀ ਰਾਸ਼ੀ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਲਈ, ਜੇ ਨਾਮਾਕਿਤ ਵਿਅਕਤੀ ਦੀ ਨਾਬਾਲਗਤਾ ਦੌਰਾਨ ਮੇਰੀ/ਸਾਡੀ/ਨਾਬਾਲਗ ਦੀ ਮੌਤ ਹੋ ਜਾਂਦੀ ਹੈ।

ਸਟੇਟਮੈਂਟ/ਸਲਾਹ 'ਤੇ ਨਾਮਜ਼ਦ ਵਿਅਕਤੀ ਦਾ ਨਾਮ ਪ੍ਰਿੰਟ ਕੀਤਾ ਜਾਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ  ਹਾਂ  ਨਹੀਂ

ਹਸਤਾਖਰ(ਆਂ) / ਅੰਗੂਠੇ ਦਾ ਨਿਸ਼ਾਨ(ਆਂ)\*\*  
ਮਿਤੀ ਅਤੇ ਸਥਾਨ \_\_\_\_\_

\*ਜੇਕਰ ਨਾਮਜ਼ਦ ਵਿਅਕਤੀ ਨਾਬਾਲਗ ਨਹੀਂ ਹੈ ਤਾਂ ਲਕੀਰ ਮਾਰੋ \*\*\* ਅੰਗੂਠੇ ਦੇ ਨਿਸ਼ਾਨ ਦੇ ਗਵਾਹਾਂ ਦੁਆਰਾ ਤਸਦੀਕ ਕੀਤੇ ਜਾਣਗੇ  
ਨੋਟ: ਜਿੱਥੇ ਇੱਕ ਮਾਈਨੋਰ ਦੇ ਨਾਮ 'ਤੇ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ, ਉੱਥੇ ਤਬਦੀਲੀ ਜਾਂ ਨਾਮਜ਼ਦਗੀ ਇੱਕ ਵਿਅਕਤੀ ਦੁਆਰਾ ਹਸਤਾਖਰ ਕੀਤੀ ਜਾਣੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ ਜੋ ਨਾਬਾਲਗ ਦੀ ਤਰਫ਼ੋਂ ਕਾਰਵਾਈ ਕਰਨ ਦਾ ਕਾਨੂੰਨੀ ਤੌਰ 'ਤੇ ਹੱਕਦਾਰ ਹੋਵੇ।

<p><b>ਲਾਗੂ, ਜੇਕਰ ਇੱਕ ਏਕਲ ਧਾਰਕ ਖਾਤੇ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਨਾਮਜ਼ਦਗੀ ਪ੍ਰਦਾਨ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ</b></p> <p>ਬੈਂਕ ਨੇ ਆਪਣੇ ਅਧਿਕਾਰਤ ਨੁਮਾਇੰਦੇ ਰਾਹੀਂ ਮੈਨੂੰ ਭਾਰਤੀ ਰਿਜ਼ਰਵ ਬੈਂਕ ਦੇ ਮੌਜੂਦਾ ਦਿਸ਼ਾ-ਨਿਰਦੇਸ਼ਾਂ ਅਨੁਸਾਰ ਨਾਮਜ਼ਦਗੀ ਸਹੂਲਤ ਦੇ ਫਾਇਦਿਆਂ ਬਾਰੇ ਦੱਸਿਆ ਸੀ। ਹਾਲਾਂਕਿ, ਮੈਂ ਇਸ ਸਮੇਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਵਿਅਕਤੀ ਨੂੰ ਨਾਮਜ਼ਦ ਕਰਨ ਤੋਂ ਇਨਕਾਰ ਕਰਦਾ ਹਾਂ ਅਤੇ ਨਾਮਜ਼ਦਗੀ ਦੇਣ ਵਿੱਚ ਮੇਰੀ ਅਸਰਦਾਰਤਾ ਦੇ ਜੋਖਮਾਂ ਅਤੇ ਨਤੀਜਿਆਂ ਨੂੰ ਸਮਝਦਾ ਹਾਂ ਅਤੇ ਮੇਰੇ ਕਾਨੂੰਨੀ ਵਾਰਸਾਂ ਨੂੰ ਇੱਕ ਆਉਣ ਵਾਲੀਆਂ ਮੁਸ਼ਕਲਾਂ ਤੋਂ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਜਾਣੂ ਹਾਂ।</p> <p>ਗਾਹਕ ਦੇ ਦਸਤਖਤ</p>	<p><b>ਸਿਰਫ਼ ਬੈਂਕ ਵਰਤੋਂ ਲਈ</b></p> <p>ਮੈਂ ਗਾਹਕ ਨੂੰ ਨਾਮਜ਼ਦਗੀ ਦੀ ਸਹੂਲਤ ਦੇ ਫਾਇਦਿਆਂ ਬਾਰੇ ਸਪੱਸ਼ਟ ਤੌਰ 'ਤੇ ਸਮਝਾਇਆ ਹੈ ਅਤੇ ਇਸਦੇ ਬਾਵਜੂਦ, ਉਹ ਅਜੇ ਵੀ ਨਾਮਜ਼ਦ ਨਹੀਂ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਉਸਨੇ ਇਸ ਪ੍ਰਫ਼ਾੜ ਲਈ ਇੱਕ ਖਾਸ ਪੱਤਰ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਤੋਂ ਵੀ ਇਨਕਾਰ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਹੈ ਕਿ ਉਹ/ਉਹ ਨਾਮਜ਼ਦਗੀ ਨਹੀਂ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦਾ/ਦੀ।</p> <p>ਕਰਮਚਾਰੀ ਦੇ ਦਸਤਖਤ ਅਤੇ ਕੋਡ</p>
---	---

ਖਾਸ ਹਿਦਾਇਤਾਂ ਦੀ ਅਣਹੋਂਦ ਵਿੱਚ, ਮਿਆਦੀ ਜਮ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਮੂਲ ਸ਼ਰਤਾਂ 'ਤੇ, ਰਿਨਿਊਲ ਦੇ ਸਮੇਂ ਪ੍ਰਚਲਿਤ ਦਰਾਂ 'ਤੇ ਆਪਣੇ ਆਪ ਹੀ ਰਿਨਿਊ ਜਾਵੇਗਾ।

ਐਕਟਿਵਮਨੀ ਐਕਟਿਵਮਨੀ ਸਿਰਫ ਚੋਣਵੇਂ ਉਤਪਾਦ ਕਿਸਮਾਂ ਲਈ ਉਪਲਬਧ ਹੈ। ODIC ਜਾਂ ਲੋਨ ਸਹੂਲਤ ਵਾਲੇ ਖਾਤਿਆਂ ਲਈ ਉਪਲਬਧ ਨਹੀਂ ਹੈ।

ਏਕਲ ਸੁਆਮੀਤਵ ਫਰਮਾਂ ਲਈ ਅਤੇ ਹੋਰ ਇਕਾਈ ਲਈ ਲਾਗੂ ਨਹੀਂ ਹੈ।



ਸਭ ਤੋਂ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ - ਗੈਰ-ਵਿਅਕਤੀਗਤ ਖਾਤਾ

ਅਸੀਂ ਖਾਤਾ ਖੋਲ੍ਹਣ ਦੇ ਨਿਯਮਾਂ ਅਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ ਨੂੰ ਪੜ੍ਹਣ ਅਤੇ ਸਮਝਣ ਦੀ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰਦੇ ਹਾਂ, ਜੋ ਕੋਟਕ ਮਹਿੰਦਰਾ ਬੈਂਕ ਦੀਆਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸ਼ਾਖਾਵਾਂ 'ਤੇ ਉਪਲਬਧ ਹੈ ਅਤੇ ਜੋ ਬੈਂਕ ਦੀ ਵੈੱਬਸਾਈਟ (www.kotak.com) 'ਤੇ ਵੀ ਉਪਲਬਧ ਹੈ। ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਐਮਆਈਟੀਸੀ ਦੀ ਗਾਰੰਟੀ ਵਿੱਚ ਦਰਸਾਏ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਨਿਯਮਾਂ ਅਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ ਨੂੰ ਵੀ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤਾ, ਪੜ੍ਹਿਆ ਅਤੇ ਸਮਝਿਆ ਹੈ। ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਐਮਆਈਟੀਸੀ ਦੀ ਗਾਰੰਟੀ ਵਿੱਚ ਦਰਸਾਏ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਨਿਯਮਾਂ ਅਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ ਨੂੰ ਵੀ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤਾ, ਪੜ੍ਹਿਆ ਅਤੇ ਸਮਝਿਆ ਹੈ। ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਇਸ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਨਿਯਮਾਂ ਨਾਲ ਬਾਧਿਤ ਹੋਣ ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰਨ ਲਈ ਸਹਿਮਤ ਹਾਂ ਜੋ ਸਮੇਂ ਸਮੇਂ 'ਤੇ ਲਾਗੂ ਹੋ ਸਕਦੇ ਹਨ। ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਨਿਮਨਲਿਖਤ ਨੂੰ ਖਾਸ ਤੌਰ 'ਤੇ ਸਮਝਦੇ ਅਤੇ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਦੇ ਹਾਂ: 1. ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਉਤਪਾਦ ਲਈ ਸਬਸਕ੍ਰਾਈਬ ਕੀਤਾ ਹੈ <ਉਤਪਾਦ ਦਾ ਨਾਮ> ਅਤੇ ਇਸਦੇ ਲਈ ਲਾਗੂ AQB/AMB ਰੁਪਏ ਹੈ। <AQB ਲਿਖਣ ਲਈ ਗਾਰੰਟੀ ਦੁਆਰਾ ਸਮਝਾਇਆ ਗਿਆ ਹੈ> 2. ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਮੋਰੇ/ਸਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਸਬਸਕ੍ਰਾਈਬ ਕੀਤੇ ਉਪਰੋਕਤ ਉਤਪਾਦ 'ਤੇ ਲਾਗੂ ਹੋਣ ਵਾਲੇ ਫੀਚਰਡ ਅਤੇ ਚਾਰਜਿਜ਼ (GSFC) ਦੀ ਜਨਰਲ ਅਨੁਸੂਚੀ ਵਿੱਚ ਉਪਲਬਧ ਸਾਰੀਆਂ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ਤਾਵਾਂ ਅਤੇ ਖਰਚਿਆਂ ਦੇ ਵੇਰਵੇ ਪੜ੍ਹ ਲਏ ਹਨ। ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਇਸ ਦੁਆਰਾ ਸਹਿਮਤ ਹਾਂ ਕਿ ਬੈਂਕ ਸਮੇਂ-ਸਮੇਂ 'ਤੇ ਲਾਗੂ ਹੋਣ ਵਾਲੇ ਸੇਵਾ ਚਾਰਜਿਜ਼ ਲਈ ਮੋਰੇ/ਸਾਡੇ ਖਾਤੇ ਨੂੰ ਡੇਬਿਟ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ। 3. ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਸਮਝਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਚਾਲੂ ਖਾਤਾ ਇੱਕ ਗੈਰ-ਵਿਆਜ ਵਾਲਾ ਖਾਤਾ ਹੈ। 4. ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਸਮਝਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਜੇਕਰ ਮੈਂ ਚਾਰਜ 49ਅ ਨਾਲ ਉਕਤ ਖਾਤਾ ਖੋਲ੍ਹਿਆ ਹੈ, ਤਾਂ ਮੈਨੂੰ/ਸਾਨੂੰ ਖਾਤਾ ਖੋਲ੍ਹਣ ਦੀ ਮਿਤੀ ਤੋਂ 90 ਦਿਨਾਂ ਦੇ ਅੰਦਰ ਬੈਂਕ ਨੂੰ ਪੈਨ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਨ ਦੀ ਲੋੜ ਹੈ, ਅਜਿਹਾ ਨਾ ਕਰਨ 'ਤੇ ਬੈਂਕ ਮੋਰੇ ਖਾਤੇ ਨੂੰ ਫ੍ਰੀਜ਼ ਕਰਨ ਲਈ ਮਜਬੂਰ ਹੋਵੇਗਾ। 5. ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਅਤੇ ਸਹਿਮਤ ਹਾਂ ਕਿ ਬੈਂਕ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਮੇਂ, ਬੈਂਕ ਦੇ ਜੀਐਸਐਫਸੀ ਅਤੇ ਇਸਦੇ ਨਿਯਮਾਂ ਅਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ ਵਿੱਚ ਦੱਸੇ ਅਨੁਸਾਰ ਬਦਲਾਵ ਕਰਨ ਦਾ ਅਧਿਕਾਰ ਰੱਖਦਾ ਹੈ। 6. ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਸਮਝਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਅਸੀਂ ਖਾਤਾ ਪ੍ਰੋਮੋ/ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ <ਪ੍ਰੋਮੋ ਕੋਡ/ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਨਾਮ> ਦੇ ਤਹਿਤ ਖਾਤਾ ਖੋਲ੍ਹਿਆ ਹੈ। ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਪ੍ਰੋਮੋ/ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਘੋਸ਼ਣਾ ਪੱਤਰ 'ਤੇ ਹਸਤਾਖਰ ਕੀਤੇ ਹਨ ਅਤੇ ਪ੍ਰੋਮੋ/ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਦੇ ਸਾਰੇ ਨਿਯਮਾਂ ਅਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ ਨੂੰ ਪੜ੍ਹਿਆ ਹੈ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਲਾਗੂ AQB/AMB ਵੀ ਸ਼ਾਮਲ ਹੈ, ਜੋ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ਿਤ ਗੋਪਨੀਅਤਾ ਨੋਟਿਸ ਨੂੰ ਵੇਖਿਆ ਹੈ ਅਤੇ ਇਸ ਲਈ ਸਹਿਮਤ ਹੋਏ ਹਾਂ। ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਇਸ ਦੁਆਰਾ ਮੰਤਵਾਂ ਲਈ ਆਪਣੀ ਨਿੱਜੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਅਤੇ ਨਿੱਜੀਤਾ ਨੋਟਿਸ ਵਿੱਚ ਦਿੱਤੇ ਤਰੀਕੇ 'ਤੇ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਕਰਨ ਲਈ ਬੈਂਕ ਦੇ ਹੱਕ ਵਿੱਚ ਸਹਿਮਤੀ ਦਿੰਦਾ/ਦੇ ਹਾਂ ਜਦੋਂ ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਉਤਪਾਦ ਅਤੇ/ਜਾਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਲਈ ਅਰਜ਼ੀ ਦਿੰਦੇ ਹਾਂ। ਅਸੀਂ ਇਸ ਦੁਆਰਾ ਕੋਟਕ ਮਹਿੰਦਰਾ ਬੈਂਕ ਨੂੰ ਮੋਰੇ/ਸਾਡਾ ਨਾਮ ਅਤੇ ਸੰਪਰਕ ਵੇਰਵਿਆਂ ਨੂੰ ਇੰਟਰਪ੍ਰਾਈਜ਼ ਰਿਜ਼ੋਰਸ ਪਲੈਨਿੰਗ ਸੇਵਾਵਾਂ (ਈਆਰਪੀ ਪਾਰਟਨਰ) ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਸਾਂਝੇਦਾਰਾਂ ਨਾਲ ਮਾਰਕੀਟਿੰਗ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਸਬੰਧਿਤ ਸੇਵਾਵਾਂ ਦੇ ਉਦੇਸ਼ ਲਈ ਮੋਰੇ/ਸਾਡੇ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰਨ ਲਈ ਸਾਂਝਾ ਕਰਨ ਅਤੇ ਅਧਿਕਾਰਤ ਕਰਦੇ ਹਾਂ। ਸਿਰਫ਼ ਏਕਲ ਸੁਆਮੀਤੰਤ ਵਾਲੇ ਗਾਰੰਟੀ-1, ਹੋਰਾਂ ਹਸਤਾਖਰਿਤ ਇਸ ਦੁਆਰਾ ਘੋਸ਼ਣਾ ਕਰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਮੈਂ ਆਪਣੇ ਗਾਰੰਟੀ ਨੂੰ ਜਾਂਚੇ (KYC) 'ਤੇ ਭਾਰਤੀ ਰਿਜ਼ਰਵ ਬੈਂਕ/ਕੋਟਕ ਮਹਿੰਦਰਾ ਬੈਂਕ ਦੀ ਪਾਲਿਸੀ ਦੇ ਆਧਾਰ 'ਤੇ ਲੋੜੀਂਦੇ ਆਧਾਰ 'ਤੇ ਸੁਆਮੀਤੰਤ ਚਾਲੂ ਖਾਤਾ ਖੋਲ੍ਹਣ ਲਈ ਲੋੜੀਂਦੇ ਏਕਲ ਸੁਆਮੀਤੰਤ ਵਾਲੇ ਗਾਰੰਟੀ-1, ਹੋਰਾਂ ਹਸਤਾਖਰਿਤ ਇਸ ਦੁਆਰਾ ਘੋਸ਼ਣਾ ਕਰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਮੈਂ ਆਪਣੇ ਗਾਰੰਟੀ ਨੂੰ ਜਾਂਚੇ (KYC) 'ਤੇ ਭਾਰਤੀ ਰਿਜ਼ਰਵ ਬੈਂਕ/ਕੋਟਕ ਮਹਿੰਦਰਾ ਬੈਂਕ ਦੀ ਪਾਲਿਸੀ ਦੀ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਨਾਲ ਚਾਲੂ ਖਾਤਾ ਖੋਲ੍ਹਣ ਦੀ ਬੇਨਤੀ ਕਰ ਰਿਹਾ/ਰਹੀ ਹਾਂ।

ਬੈਂਕ ਕਾਪੀ

ਅਧਿਕਾਰਤ ਹਸਤਾਖਰਕਰਤਾ ਦਾ ਨਾਮ ਅਤੇ ਹਸਤਾਖਰ (ਇਕਾਈ ਦੀ ਮੋਹਰ ਨਾਲ ਐਮਓਪੀ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਹਸਤਾਖਰ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇ)

ਅਧਿਕਾਰਤ ਹਸਤਾਖਰਕਰਤਾ ਦਾ ਨਾਮ ਅਤੇ ਹਸਤਾਖਰ (ਇਕਾਈ ਦੀ ਮੋਹਰ ਨਾਲ ਐਮਓਪੀ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਹਸਤਾਖਰ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇ)

ਅਧਿਕਾਰਤ ਹਸਤਾਖਰਕਰਤਾ ਦਾ ਨਾਮ ਅਤੇ ਹਸਤਾਖਰ (ਇਕਾਈ ਦੀ ਮੋਹਰ ਨਾਲ ਐਮਓਪੀ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਹਸਤਾਖਰ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇ)

ਅਧਿਕਾਰਤ ਹਸਤਾਖਰਕਰਤਾ ਦਾ ਨਾਮ ਅਤੇ ਹਸਤਾਖਰ (ਇਕਾਈ ਦੀ ਮੋਹਰ ਨਾਲ ਐਮਓਪੀ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਹਸਤਾਖਰ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇ)

ਸਿਰਫ਼ ਬੈਂਕ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਲਈ

Form with fields for account type (Savings, Current, etc.), branch selection, and account opening details. Includes a 'Branch Selection' dropdown and a 'KYC' section with checkboxes for document verification.

ਕੋਟਕ ਦੀ ਤਸਦੀਕ (ਬੈਂਕ ਦੀ ਵਰਤੋਂ) ਦੁਆਰਾ ਕੀਤੀ ਗਈ:

Form for account verification, including fields for account name, address, and contact information.

RPC ਵਰਤੋਂ ਲਈ

Form for RPC (Reserve Bank of India) compliance, including fields for account type, address, and FATCA declaration.

ਸਭ ਤੋਂ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ - ਗੈਰ-ਵਿਅਕਤੀਗਤ ਖਾਤਾ

ਗਾਰੰਟੀ ਕਾਪੀ

ਅਸੀਂ ਖਾਤਾ ਖੋਲ੍ਹਣ ਦੇ ਨਿਯਮਾਂ ਅਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ ਨੂੰ ਪੜ੍ਹਣ ਅਤੇ ਸਮਝਣ ਦੀ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰਦੇ ਹਾਂ, ਜੋ ਕੋਟਕ ਮਹਿੰਦਰਾ ਬੈਂਕ ਦੀਆਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸ਼ਾਖਾਵਾਂ 'ਤੇ ਉਪਲਬਧ ਹੈ ਅਤੇ ਜੋ ਬੈਂਕ ਦੀ ਵੈੱਬਸਾਈਟ (www.kotak.com) 'ਤੇ ਵੀ ਉਪਲਬਧ ਹੈ। ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਐਮਆਈਟੀਸੀ ਦੀ ਗਾਰੰਟੀ ਵਿੱਚ ਦਰਸਾਏ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਨਿਯਮਾਂ ਅਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ ਨੂੰ ਵੀ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤਾ, ਪੜ੍ਹਿਆ ਅਤੇ ਸਮਝਿਆ ਹੈ। ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਐਮਆਈਟੀਸੀ ਦੀ ਗਾਰੰਟੀ ਵਿੱਚ ਦਰਸਾਏ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਨਿਯਮਾਂ ਅਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ ਨੂੰ ਵੀ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤਾ, ਪੜ੍ਹਿਆ ਅਤੇ ਸਮਝਿਆ ਹੈ। ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਇਸ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਨਿਯਮਾਂ ਨਾਲ ਬਾਧਿਤ ਹੋਣ ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰਨ ਲਈ ਸਹਿਮਤ ਹਾਂ ਜੋ ਸਮੇਂ ਸਮੇਂ 'ਤੇ ਲਾਗੂ ਹੋ ਸਕਦੇ ਹਨ। ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਨਿਮਨਲਿਖਤ ਨੂੰ ਖਾਸ ਤੌਰ 'ਤੇ ਸਮਝਦੇ ਅਤੇ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਦੇ ਹਾਂ: 1. ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਉਤਪਾਦ ਲਈ ਸਬਸਕ੍ਰਾਈਬ ਕੀਤਾ ਹੈ <ਉਤਪਾਦ ਦਾ ਨਾਮ> ਅਤੇ ਇਸਦੇ ਲਈ ਲਾਗੂ AQB/AMB ਰੁਪਏ ਹੈ। <AQB ਲਿਖਣ ਲਈ ਗਾਰੰਟੀ ਦੁਆਰਾ ਸਮਝਾਇਆ ਗਿਆ ਹੈ> 2. ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਮੋਰੇ/ਸਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਸਬਸਕ੍ਰਾਈਬ ਕੀਤੇ ਉਪਰੋਕਤ ਉਤਪਾਦ 'ਤੇ ਲਾਗੂ ਹੋਣ ਵਾਲੇ ਫੀਚਰਡ ਅਤੇ ਚਾਰਜਿਜ਼ (GSFC) ਦੀ ਜਨਰਲ ਅਨੁਸੂਚੀ ਵਿੱਚ ਉਪਲਬਧ ਸਾਰੀਆਂ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ਤਾਵਾਂ ਅਤੇ ਖਰਚਿਆਂ ਦੇ ਵੇਰਵੇ ਪੜ੍ਹ ਲਏ ਹਨ। ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਇਸ ਦੁਆਰਾ ਸਹਿਮਤ ਹਾਂ ਕਿ ਬੈਂਕ ਸਮੇਂ-ਸਮੇਂ 'ਤੇ ਲਾਗੂ ਹੋਣ ਵਾਲੇ ਸੇਵਾ ਚਾਰਜਿਜ਼ ਲਈ ਮੋਰੇ/ਸਾਡੇ ਖਾਤੇ ਨੂੰ ਡੇਬਿਟ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ। 3. ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਸਮਝਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਚਾਲੂ ਖਾਤਾ ਇੱਕ ਗੈਰ-ਵਿਆਜ ਵਾਲਾ ਖਾਤਾ ਹੈ। 4. ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਸਮਝਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਜੇਕਰ ਮੈਂ ਚਾਰਜ 49ਅ ਨਾਲ ਉਕਤ ਖਾਤਾ ਖੋਲ੍ਹਿਆ ਹੈ, ਤਾਂ ਮੈਨੂੰ/ਸਾਨੂੰ ਖਾਤਾ ਖੋਲ੍ਹਣ ਦੀ ਮਿਤੀ ਤੋਂ 90 ਦਿਨਾਂ ਦੇ ਅੰਦਰ ਬੈਂਕ ਨੂੰ ਪੈਨ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਨ ਦੀ ਲੋੜ ਹੈ, ਅਜਿਹਾ ਨਾ ਕਰਨ 'ਤੇ ਬੈਂਕ ਮੋਰੇ ਖਾਤੇ ਨੂੰ ਫ੍ਰੀਜ਼ ਕਰਨ ਲਈ ਮਜਬੂਰ ਹੋਵੇਗਾ। 5. ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਅਤੇ ਸਹਿਮਤ ਹਾਂ ਕਿ ਬੈਂਕ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਮੇਂ, ਬੈਂਕ ਦੇ ਜੀਐਸਐਫਸੀ ਅਤੇ ਇਸਦੇ ਨਿਯਮਾਂ ਅਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ ਵਿੱਚ ਦੱਸੇ ਅਨੁਸਾਰ ਬਦਲਾਵ ਕਰਨ ਦਾ ਅਧਿਕਾਰ ਰੱਖਦਾ ਹੈ। 6. ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਸਮਝਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਅਸੀਂ ਖਾਤਾ ਪ੍ਰੋਮੋ/ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ <ਪ੍ਰੋਮੋ ਕੋਡ/ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਨਾਮ> ਦੇ ਤਹਿਤ ਖਾਤਾ ਖੋਲ੍ਹਿਆ ਹੈ। ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਪ੍ਰੋਮੋ/ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਘੋਸ਼ਣਾ ਪੱਤਰ 'ਤੇ ਹਸਤਾਖਰ ਕੀਤੇ ਹਨ ਅਤੇ ਪ੍ਰੋਮੋ/ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਦੇ ਸਾਰੇ ਨਿਯਮਾਂ ਅਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ ਨੂੰ ਪੜ੍ਹਿਆ ਹੈ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਲਾਗੂ AQB/AMB ਵੀ ਸ਼ਾਮਲ ਹੈ, ਜੋ ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਸਮਝਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਪ੍ਰੋਮੋ/ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਦੇ ਐਕਟਿਵ ਹੋਣ ਤੱਕ ਵੈਧ ਹੈ। ਇੱਕ ਵਾਰ ਪ੍ਰੋਮੋ/ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਨੂੰ ਕਿਸੇ ਕਾਰਨ ਕਰਕੇ ਰੱਦ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਹੈ, ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਸਹਿਮਤ ਹਾਂ ਕਿ ਖਾਤਾ ਮੌਜੂਦਾ ਬੈਂਕ ਦੇ GSFC ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਉਤਪਾਦ ਦੀ ਪੇਸ਼ਕਸ਼ ਲਈ ਯੋਗ ਹੋਵੇਗਾ। ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਇਸ ਦੁਆਰਾ ਮੰਤਵਾਂ ਲਈ ਆਪਣੀ ਨਿੱਜੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਅਤੇ ਨਿੱਜੀਤਾ ਨੋਟਿਸ ਵਿੱਚ ਦਿੱਤੇ ਤਰੀਕੇ 'ਤੇ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਕਰਨ ਲਈ ਬੈਂਕ ਦੇ ਹੱਕ ਵਿੱਚ ਸਹਿਮਤੀ ਦਿੰਦਾ/ਦੇ ਹਾਂ ਜਦੋਂ ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਉਤਪਾਦ ਅਤੇ/ਜਾਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਲਈ ਅਰਜ਼ੀ ਦਿੰਦੇ ਹਾਂ। ਅਸੀਂ ਇਸ ਦੁਆਰਾ ਕੋਟਕ ਮਹਿੰਦਰਾ ਬੈਂਕ ਨੂੰ ਮੋਰੇ/ਸਾਡਾ ਨਾਮ ਅਤੇ ਸੰਪਰਕ ਵੇਰਵਿਆਂ ਨੂੰ ਇੰਟਰਪ੍ਰਾਈਜ਼ ਰਿਜ਼ੋਰਸ ਪਲੈਨਿੰਗ ਸੇਵਾਵਾਂ (ਈਆਰਪੀ ਪਾਰਟਨਰ) ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਸਾਂਝੇਦਾਰਾਂ ਨਾਲ ਮਾਰਕੀਟਿੰਗ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਸਬੰਧਿਤ ਸੇਵਾਵਾਂ ਦੇ ਉਦੇਸ਼ ਲਈ ਮੋਰੇ/ਸਾਡੇ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰਨ ਲਈ ਸਾਂਝਾ ਕਰਨ ਅਤੇ ਅਧਿਕਾਰਤ ਕਰਦੇ ਹਾਂ।

ਅਧਿਕਾਰਤ ਹਸਤਾਖਰਕਰਤਾ ਦਾ ਨਾਮ ਅਤੇ ਹਸਤਾਖਰ (ਇਕਾਈ ਦੀ ਮੋਹਰ ਨਾਲ ਐਮਓਪੀ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਹਸਤਾਖਰ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇ)

ਅਧਿਕਾਰਤ ਹਸਤਾਖਰਕਰਤਾ ਦਾ ਨਾਮ ਅਤੇ ਹਸਤਾਖਰ (ਇਕਾਈ ਦੀ ਮੋਹਰ ਨਾਲ ਐਮਓਪੀ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਹਸਤਾਖਰ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇ)

ਅਧਿਕਾਰਤ ਹਸਤਾਖਰਕਰਤਾ ਦਾ ਨਾਮ ਅਤੇ ਹਸਤਾਖਰ (ਇਕਾਈ ਦੀ ਮੋਹਰ ਨਾਲ ਐਮਓਪੀ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਹਸਤਾਖਰ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇ)

ਅਧਿਕਾਰਤ ਹਸਤਾਖਰਕਰਤਾ ਦਾ ਨਾਮ ਅਤੇ ਹਸਤਾਖਰ (ਇਕਾਈ ਦੀ ਮੋਹਰ ਨਾਲ ਐਮਓਪੀ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਹਸਤਾਖਰ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇ)